

“侨爱心·光明行”首次走进宁波 517名白内障患者重见光明

本报讯（记者陈飞 通讯员李伟强）“手术也就二十分钟，第二天一早拿掉眼前的纱布，一下子能看清楚了，现在生活真是方便多了。”说起为自己实施白内障手术的医生和义诊活动组织者，余姚泗门78岁的侨眷周金兔老人语带感激。视力恢复后，老人特意赶到义诊活动现场，向主办方送上一面“妙手送光明，服务暖人心”的锦旗。

给周金兔老人带来光明的，是由中国侨联、中国华侨公益基金会和宁波市侨联共同主办，宁波爱尔光明眼科医院具体承办的“侨爱心·光明行”走进宁波大型公益救助活动。该活动由宁波爱尔光明眼科医院捐赠总价值100多万元的进口折叠人工晶体1000例，为我市部分患有白内障的贫困群众施行复明手术，手术期间所有费用由活动举办方承担。自今年2月“侨爱心·光明行”走进宁波活动启动以来，已分别在宁波城区及部分乡镇街道开展大型眼科义诊活动19场，

贴上“暖宝宝”两小时 鸡蛋烫熟了

消防人员：寒冬到了，购买使用保暖用品要注意安全

本报讯（记者陈敏 通讯员崔寅伟）寒冬来临，气温骤降，各种保暖、取暖用品开始热卖，而即撕即贴、可持续发热的发热贴（俗称“暖宝宝”）成为不少人的最爱。可近两年来因为“暖宝宝”使用不当而烫伤的案例时有耳闻，“暖宝宝”到底是否安全？昨天，镇海消防大队就此专门做了实验，结果6个生鸡蛋贴上“暖宝宝”后，两个小时后全部被烫熟了。

实验中，镇海大队的消防官兵们准备了6个生鸡蛋，和6个不同品牌的暖宝宝，一片“暖宝宝”包一个鸡蛋，把包好的鸡蛋放在一条

趣味运动 欢乐多

昨日下午，鄞州区下应街道黎明村文化礼堂迎来了一场以“邻里文化节”为主题的趣味运动会，80多位居民参与了“百发百中扔沙包”“小李飞刀扔飞镖”“快乐套圈圈”“姜太公钓鱼”“水中捞月、水中夹玻璃球”五项活动。

图为村民在进行“姜太公钓鱼”比赛。

（胡龙召 施莎璐 摄）

轨道交通扩招志愿者 为市民提供优质服务

本报讯（记者张燕 通讯员张晓庆）协助乘客在地铁站购票、进出站，为乘客提供乘车问询，引导文明乘车……宁波轨道交通昨天再次发出招募令，面向全市公开招募志愿者。

据了解，本次招募的志愿者分为普通志愿者和专职志愿者两类。普通志愿者主要为乘客提供服务，专职志愿者除此之外，还要兼顾服务台和志愿者之家的日常管理工作。普通志愿者的志愿服务时间一

</